



# 蚌埠怀远一小区惊现“天价”停车位

星报讯(记者 徐越馨)“一个地下车位每月租金竟然高达1000元!简直让人无法接受。”昨日,蚌埠市怀远县一位市民向本报反映,称其所在的小区停车费过高,且必须一次结清三年租金,业主们纷纷对此不满。据了解,该市民是怀远县江山御景小区的业主,这个小区位于怀远县禹王路。记者在该市民提供的一份印有公章的文件上看到,“江山御景的地下车位对外出租:B、C、D、E区地下车位,每月租金1000元整,三年租金一次性收取,租赁时间到期后,可缴纳相应租赁费用后继续使用。”

“我们了解到,在蚌埠市区地段较好的一些小区,地下车位租金全年也不过1200元左右。”有的业主表示,自己住在县里,平均每天却要交33元多的车位费,一年12000元的租金堪比天价,实在承受不起。“根本不是诚意出租,这实际上就是在逼我们买车位。”还有的业主认为,把地下车位租金定价如此

之高,是小区开发商即安徽新湖置业投资有限公司为了借此出售停车位。

业主们不明白,车位收费标准是什么?相关部门是否应该对小区车位租金有所限制?记者联系到该小区销售人员,其称“关于小区车位费,物业公司说多少就是多少,这是我们公司领导与领导之间的事情。”记者联系到怀远县发改委工作人员,确认市民反映情况属实。此外,他还表示,物价部门正在联合住建部门针对此事进行调查,其他不便多言。截至昨日下午5时,尚未有调查结果。

“小区停车收费可以自行定价,但开发商和物业制定停车费也要符合市场规则,不能将市场调节变成漫天要价。”蚌埠市一位马律师告诉记者,如若小区业主对于停车位收费定价有异议,可以与本小区开发商和物业进行协商。双方协商不成,也可以通过向法院诉讼来维权。

## 我省千年古镇古村落候选公示

星报讯(记者 祁琳) 昨日,记者从省民政厅获悉,2018年,全省继续开展了千年古镇、千年古村落地名文化遗产申报工作。依据民政部发布的《地名文化遗产鉴定》标准,确定第六批安徽省千年古镇、千年古村落候选名单,现予公示。

千年古镇候选名单8个:合肥市肥东县古城镇,淮北市濉溪县百善镇,宿州市萧县龙城镇,滁州市天长市铜城镇,六安市霍邱县临水镇,六安市金寨县长岭乡,六安市舒城县汤池镇,池州市贵池区殷汇镇。

千年古村落候选名单10个:合肥市肥东县石塘镇龙城,合肥市长丰县下塘镇蝴蝶像村,宿州市埇桥区曹村镇闵祠村,宿州市萧县杜楼镇红庙村,宿州市萧县白土镇绥里村,宿州市萧县白土镇朱陈村,宿州市萧县孙圩子乡程蒋山村,六安市霍山县上土市镇铜锣寨村,池州市贵池区杏花村,安庆市大观区山口乡山口镇村。任何单位或个人对公示的名单有异议,可于公示期间向省民政厅行政区划处反映。

## 12月1日前,我省雾霾天气仍持续

星报讯(记者 祝亮) 连日来,我省多地雾霾不断,严重影响交通通行和市民身体健康。来自气象部门的最新预报显示,这样的雾霾天气可能还要再持续两三天,直至双休日才有望被冷空气和降雨驱散。

11月27日夜到11月28日早晨沿江江南、江淮之间东部和淮北地区24个市县出现大雾,宣城、芜湖、马鞍山和滁州等地最小能见度不足100米,局部地区不足50米;此外,11月27日淮北地区11个市县出现霾。

据省气象专家预计,预计12月1日前我省雾霾天气仍将持续。28-30日全省以多云天气为主,平均

气温有所回升。12月1日后受冷空气影响,我省自北向南有一次降水过程,其中3-4日平均风力增至3~4级,阵风7级;同时全省平均气温下降2~4℃,5日早晨最低气温:淮北地区3~5℃,江淮之间北部6~8℃,江淮之间南部和江南8~10℃。

气象专家表示,12月1日前全省扩散条件总体仍较差。空气污染气象条件等级:28日-29日白天全省4级,不利于污染物扩散;29日夜间-12月1日白天:全省3~4级,较不利于污染物扩散;1日夜间-4日:全省2~3级,扩散条件一般。需关注雾霾对交通安全、户外出行和人体健康的不利影响。

## 合肥迎春彩灯大会进入倒计时

星报讯(记者 董艳芬 张婷) 11月28日上午,2019合肥迎春彩灯大会新闻通气会在合肥召开。会上,记者了解到本届灯会以“徽风庐韵·花灯镜影”为主题,将于2019年1月18日-4月20日在中国(合肥)非物质文化遗产园举行!届时,“灯树千光照,花焰七枝开”的璀璨灯景将在非遗园里次第绽放。

据悉,彩灯大会共分“金猪贺岁·春满乾坤”、“花灯镜影”等九大版块。除了贺新年、展文化,每个版块还有与游客互动的灯组,这样不仅让游客感受彩灯的魅力,还能感受到游玩的乐趣。其中全部用瓷具捆扎成的“瓷龙”还拟申请世界吉尼斯纪录。而舞龙舞狮、抖空竹、滚铁圈、剪纸等民俗风情体验的设计加入丰富了灯会内容。此外,活动期间还将迎来非遗园第五届樱花节,樱花彩灯遥相呼应,赏花赏灯,一园打尽。

### □地市传真

#### 浓雾“锁”城,马鞍山交警彻夜守平安

从11月26日晚开始,马鞍山市交警支队开发区大队辖区全线起雾,部分路段能见度仅百米左右。该大队启动恶劣天气交通管理预案,出动所有警力彻夜守护,巡逻疏导,全力保障辖区道路畅通。民警通过警报声、喊话器喊话等方式,提醒来往车辆要打开雾灯与双闪灯,减速慢行,保持安全车距。民警在采石矶高速公路入口,疏导劝离高速口滞留的车辆,摆放反光锥桶,对外围货车进行分流。对于滞留车辆,民警主动为驾驶员送去热水。 □谢昕 张发平

#### 驾闯关卡撞伤交警,肇事司机被刑拘

为了逃避检查,酒驾男子连续闯卡,撞伤交警。11月24日凌晨,马鞍山市含山县公安局将嫌疑人杨某抓获。23日晚20时许,杨某酒后驾驶一辆白色轿车回家,行至含城环城东路遇到交警查酒驾。他担心被罚,不听卡口交警指挥,恶意闯卡,欲躲避处罚。最后,撞倒卡口民警张煜辉,致其脑后擦伤、左手撕裂伤、左腿擦伤。目前,杨某因涉嫌危险驾驶罪、妨碍公务罪被公安机关采取强制措施,此案还在进一步处理当中。 □芮训凤

#### 巢湖中庙湖鲜节周六等你来“开宴”

昨日,记者从巢湖市中庙街道获悉,12月1日,该街道将联合市文化、旅游和市场监管等部门,共同举办湖鲜节暨特色菜品授牌仪式活动。本次活动主题为:“鱼”你分享,“味”你而来,旨在为挖掘中庙传统渔文化,推动渔业经济发展,传播中庙旅游文化品牌。活动当天不仅有授牌仪式,还有鱼王争霸、湖鲜品鉴、千人共赏“大锅鱼”以及精彩的文艺演出和系列民俗文化活动。 □张发平 严风云

#### 淮南市多点发力确保河道安澜

记者从淮南市水利部门了解到,该市认真贯彻河长制工作要求,结合“扫黑除恶”专项斗争,梳堵点、攻难点、明重点,多点发力确保河道安澜。据悉,淮南市水利部门认真梳堵点,组织市河道局全体职工参加原市河道局副局长汪琳庭审现场,开展现场警示教育,并在11月份举办了全市采砂执法人员廉政警示教育培训班,培训人次40余人,通过学习理论知

识、参观廉政警示教育基地等方式,进一步提高了采砂执法人员廉洁执法能力。 □苏强 记者 吴传贤

#### “淮小V”贴心服务企业出新招

淮小V是谁?它如何服务企业?2018年,淮南市工商局自主创办的微信公众号“淮小V企业开办小助手”正式上线,淮小V揭开了它的神秘面纱。这是一款集便民、实用、诙谐、互动于一身的微信公众平台,淮小V的形象是一个手拿“企业开办”公文包的字母V机器人,寓意着每一个小微企业都能得到VIP般的贴心服务,不仅如此,淮小V的最大特点是能够提供语音服务。 □柏松 记者 吴传贤

#### 铜陵住建委赴巢湖“取经”物业管理

11月23日,铜陵市住房和城乡建设委员会党委书记、主任肖尚俊率队前往巢湖市调研准物业服务管理工作。在巢湖市亚父街道书桥社区准物业管理综合服务中心,调研组一行详细询问了社区准物业管理处平日工作开展情况,了解了服务处相关配套设施建设、人员组织框架结构、常态对接机制流程,认真浏览管理中心流动台账资料及规范运行记录等。 □孙超 张发平

#### 芜湖民警破案追赃还群众

今年夏季,一名男子在芜湖、马鞍山等地入室盗窃9起,盗窃财物价值近10万元,被芜湖市公安局鸠江分局沈巷派出所人赃俱获。近日,该所将追回来的赃款和财物,一一送往被窃居民家中,受到了群众的好评。

今年7月29日晚,沈巷镇居民芦某回家发现,家中有人破门而入,撬开抽屉暗锁,偷走7000元现金。其后两天,沈巷、二坝两地先后发生同样“白日闯”案件。8月2日,民警在马鞍山市江心洲将嫌疑人龙某人赃俱获。据龙某交代:自7月29日至8月2日,他在芜湖市二坝及沈巷等地采用攀爬入室的方式实施盗窃共5起,在马鞍山市江心洲入室盗窃4起的犯罪事实,案值近10万元。 □魏加余 张发平

#### 巢湖:扫黑除恶宣传进校园

11月20日,巢湖市公安局刑警大队、政治处、城北派出所共6名宣传民警登上辖区合肥市工程技术学校

讲台,开展了一次“扫黑除恶”主题宣传活动。该校6个班的300多名学生和部分老师聆听了宣讲。宣讲持续一个半小时,师生们一致反映受益匪浅。活动达到了学习、传播法律和安全防范知识,密切和谐了警民关系,提升了人民群众对公安工作满意度。 □杨祖友 杨茂荣

#### 工行马鞍山一支行热心服务获赞

近日,一名客户来到工商银行马鞍山湖西中路支行想要查询明细。该客户想要查询其账户2010年至今的明细,但是相关介质已经销户。对于客户查询原始凭证影像,由于时间久远,原网点已撤并,网点负责人查询到归属网点,联系相关人员为客户查询。最终,客户拿到查询好的明细等材料。激动之下,这位客户拨打工行客服热线,对该支行热心服务客户的作风表示感谢。 □许斌 张发平

#### 固镇湖沟镇合作社产业订单带动农民脱贫

2018年,蚌埠市固镇县湖沟镇十里村合作社与福建漳州市龙海市瓜果蔬菜合作社签订产业扶贫项目合作框架协议,通过产业订单带动贫困户脱贫致富奔小康,达到农户增收、合作社壮大的效果。近年来,固镇县湖沟镇积极探索“合作社+产业订单+贫困户”的脱贫模式,着力发挥合作社在脱贫攻坚中的引领作用,鼓励其在实现自身壮大的同时带动贫困户脱贫增收。 □曹胜

#### 固镇供电多措并举助推脱贫攻坚

为确保脱贫攻坚落实到位,11月15日,蚌埠市固镇县供电公司深入贫困村调研脱贫攻坚及定点扶贫挂职干部工作开展情况。调研人员听取了扶贫工作进展情况,详细了解了贫困户用电情况,认真核对了贫困村一村一档、光伏扶贫信息,并就电网改造工程进展、光伏电站并网细节、电费返还政策、扶贫车间电力保障、贫困户搬迁用电线路延伸等问题,与乡镇领导、村书记、扶贫专干、扶贫队员进行了深入交流。 □张敬军

**安徽省人民政府指定国有资产拍卖机构**  
**安徽银河公车拍卖公告 100期**  
本公司于12月19日(周二)上午10时(24小时,延时除外)在**中拍平台**(paimai.csa123.org.cn)拍卖**雅阁轿车1辆** 皖AYH300,2009年入户,参考价5万。以现状为准(不含车牌)。  
**看样时间地点:**拍卖会前2日老省委大院  
**报名须知:**以中拍平台网络拍卖公告为准  
**报名时间:**以中拍平台网络拍卖公告为准  
**注意事项:**竞买人须以自己的名义通过“中拍平台”注册报名,向指定账户缴纳相应的保证金后,联系安徽银河确认竞买资格。  
**确认咨询电话:**0551-62609766 蒋。 **保证金:**1万/辆,竞买成交后过户保证金不冲抵价款,过户后退,竞买不成3日内原账户退回(不计息)。  
**公司地址:**长江中路55号老省委办公厅服务楼4层 13955199530 陶。 网址: www.ahyh123.com **监督电话:**0551-62615100 马  
二〇一八年十一月二十九日